

平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41—0087 2023.1 6 星期五 农历壬寅年腊月十五 第9157期 今日16版

建言资政促发展 凝聚共识谱新篇

市政协十届一次会议闭幕

张雷明李明俊等到会祝贺 黄庚侗讲话

□记者 王春生

本报讯 1月5日下午,在顺利完成各项议程后,中国人民政治协商会议第十届平顶山委员会第一次会议在市会议中心闭幕。

市政协主席黄庚侗主持会议并讲话,市政协副主席张电子、李建华、王著、王迎波、袁银亮、凌兵奎、赵国良、马丽和秘书长杨天成在主席台前排就座。

市领导张雷明、李明俊、赵宏宇、张明新、高建立、岳杰勇、刘文海、王翼、刘颖、王治安、赵军、陈天富、柳波、刘凯、闫廷瑞、韩宏亮、王兆军、荆建刚、丁国浩、董汉生、王永记、房国卫、许红兵、冯晓仙、马四海、孙建豪、杨英锋、王辉、王林海到会祝贺并在主席台就座。

会议应出席委员390人,实到326人,符合规定人数。

会议通过了政协第十届平顶山委员会第一次会议关于九届市政协常委会工作报告的决议、政协第十届平顶山委员会第一次会议关于九届市政协常委会提案工作报告的决议、政协第十届平顶山委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十届一次会议提案审查情况的报告、政协第十届

平顶山委员会第一次会议政治决议。

黄庚侗说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻中共二十大精神开局之年,全面建设社会主义现代化新鹰城的关键阶段召开的一次重要会议。会议期间,委员们以高度的政治责任感和饱满的政治热情,凝聚思想共识,共商发展大计,圆满完成大会选举任务。会议自始至终充满着民主务实、昂扬向上、风清气正的氛围,是一次高举思想旗帜、捍卫“两个确立”、突出团结主题、开启事业新局的大会。

黄庚侗说,这次换届,部分同志由于年龄原因不再担任市政协副主席,还有部分同志不再担任新一届市政协常委、委员职务。九届市政协取得的成绩饱含着大家的辛勤和汗水,让我们向他们致以崇高的敬意和衷心的感谢。

黄庚侗说,这次会议选举产生了新一届市政协领导班子和市政协常委,我们一定不辜负省委、市委的重托,不辜负广大人民群众和政协委员的信任,倍加珍惜政协事业发展的时代机遇,踔厉奋发、恪尽职守、忠诚履职,奋力开创新时代全市政协事业发展新局面。

黄庚侗说,迈进新的征程,打造

郑洛平“新三角”、建设区域中心城市、努力成为中原城市群重要一极,实现“壮大新动能、奋进百强市”目标,需要全市上下紧密团结、奋斗以成。十届市政协及其常委会要始终把加强团结作为工作的主旋律,把努力奋斗作为工作的主基调,通过政协制度运行、民主程序和有效工作,把党的主张转化为社会各界的广泛共识,协助中共平顶山市委把全市人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,为建设社会主义现代化新鹰城凝聚强大共识、汇聚磅礴力量。要固守团结奋斗的政治轴心,坚定不移落实党对政协工作的全面领导,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜引领政协事业前进道路,持续夯实坚持党的领导、捍卫“两个确立”、践行“两个维护”这一根本思想政治基础;市政协党组要切实肩负起落实党对政协工作全面领导的首要政治责任,自觉接受市委领导,严格落实重大事项请示报告制度,以高水平的政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在全市政协系统当好旗帜鲜明讲政治的表率。要坚定团结奋斗的目标方向,坚持胸怀“国之大者”,站位“省之要者”,心系“民之盼者”,主动对接锚定“两个确保”、深入

实施“十大战略”全省大局,紧扣“壮大新动能、奋进百强市”目标,更好发挥专门协商机构促进广泛团结、推进多党合作、实践全过程人民民主的优势作用,树牢凝心聚力的责任意识,提升服务大局的实际效能。要创新团结奋斗的实践路径,要坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,始终把牢加强思想政治引领、广泛凝聚共识这一履职中心环节,推动凝聚共识贯穿政协调研视察、协商议政、民主监督、提案办理、反映社情民意信息等履职全过程;广大政协委员要充分发挥主体作用,在勤勉履职中增进团结、在合作共事中巩固团结、在共同奋斗中深化团结,把更多力量汇聚到我市现代化建设的历史进程中。

黄庚侗最后说,力量生于团结,奋斗才会成功。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共平顶山市委的坚强领导下,踔厉奋发、勇毅前行、同心同德、接续奋斗,努力谱写新时代全市政协事业高质量发展的崭新篇章,为全面建设社会主义现代化新鹰城作出新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

大会主席团成员也在主席台就座。



**城乡基层疫情防控
如何用好中药汤剂?
感染后如何有效
选择中药方剂?**
——权威专家解读防疫热点问题

**首个国产 ECMO
产品获批上市**

[A2]

年味浓

◀1月5日,市区优越路一饰品店内,各种新年饰品琳琅满目,浓浓的年味扑面而来。据了解,进入腊月以来,不少市民开始购买新年饰品装饰房间,新年饰品销售已进入旺季。
本报记者 张鹏 摄



24 小时热线
4940000

天气预报

白天到夜里晴间多云 西北风4到5级
阵风7到8级 最高温度16℃ 最低温度1℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

本版编辑 张满
视觉编辑 王玉
校对 屈淑彩